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Unsere Leistungen auf einen Blick: 
vollKASKO / vollKASKO PLUS
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	 Was ist versichert?
	 (Risiken, gekürzte Darstellung gemäß Versicherungsbedingungen)

vollKASKO vollKASKO PLUS

	 1 	 Unfall SB* SB*

	 2 	 Parkschaden und Vandalismus (polizeiliche Anzeige erforderlich) SB* SB*

	 3 	 Naturgewalten (Hagel, Sturm, Hochwasser ...) SB* ohne SB

	 4 	 Brand und Explosion (polizeiliche Anzeige erforderlich) SB* ohne SB

	 5 	 Berührung mit Wild- u. Haustieren (polizeiliche Anzeige erforderlich) SB* ohne SB

	 6 	 Schmor- und Kurzschlussschäden SB* ohne SB

	 7 	 Tierbiss (Marderbiss) SB* ohne SB

	 8 	 Dachlawine/Eiszapfen SB* ohne SB

	 9 	 Einbruch (polizeiliche Anzeige erforderlich) SB* ohne SB

	10 	 Bruchschäden an Rundumverglasung (Glas Austausch) SB* SB € 580,–*

	11 	 Bruchschäden an Rundumverglasung (Glas-Reparatur) ohne SB ohne SB

	12 	 Bruchschäden Kleinglas SB* ohne SB

	13 	 Diebstahl und Raub (polizeiliche Anzeige erforderlich) SB* ohne SB

		  Zusatzleistungen
	 a) 	 Kostenersatz für persönliche Gegenstände bei Einbruch bis 	 € 	1.000,– bis 	 € 	2.000,–

	 b) 	 Leihwagenkosten (bei Totalschaden/Diebstahl) bis 	 € 	 300,– bis 	 € 	 400,–

	 c) 	 prämienfreies Zubehör (Angaben It. Antrag, Rechnungsnachweis erforderlich) bis 	 € 	2.000,– bis 	 € 	4.000,–

	 d) 	 Schlössertausch bei Verlust eines Fahrzeugschlüssels bis 	 € 	 500,– bis 	 € 	 500,–

	 e) 	 Blaulichtsteuer bis 	 € 	 40,– bis 	 € 	 40,–

	 * 	Sparen Sie die Hälfte: 50 % des vereinbarten Selbstbehaltes bei Reparatur  
		  in den Vertragswerkstätten unserer Marken.

		  Für Sie prämienfrei inkludiert: (Details siehe Rückseite)

	 + 	 Deckung des offenen Finanzierungsbetrages

	 + 	 Deckung bei grober Fahrlässigkeit

	 + 	 Deckung von Anhängerschäden

	 + 	 Bargeldlose Reparatur in den Vertragswerkstätten  
		  unserer Marken

	 + 	 Komplette Schadenabwicklung auch bei  
		  Fremdverschulden

	 + 	 Vorfinanzierung des Selbstbehaltes bis zum  
		  Abschluss der Schadenabwicklung

	 + 	 Erweiterte Haftpflicht-Deckung

	 + 	 Windschutzscheibenreparatur kostenlos

	 + 	 Leihwagen inklusive (bei Totalschaden/Diebstahl)
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		  Zusätzlich versichert bei Elektro- bzw. Hybridfahrzeugen
	 1 	 Cyberangriffe ohne SB ohne SB

	 2 	 Indirekter Blitzschlag ohne SB ohne SB

	  	 Zusatzleistungen
	 a) 	 Akkuschutz ✔ ✔

	 b) 	 Kostenersatz für e-Mobilitätshilfe 2 x €  100,– p. a. 2 x €  100,– p. a.

 	c) 	 Schäden an der eigenen Ladestation bis 	 € 	3.000,– bis 	 € 	3.000,–

	 d) 	 Schäden am Ladezubehör bis 	 € 	1.000,– bis 	 € 	1.000,–
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Plus-Punkte für Ihre Sicherheit
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Keine Deckungslücke.
Die Kasko der Porsche Versicherung deckt  

immer den vollen offenen Finanzierungsbetrag  

(GAP-Deckung) und nicht bloß den Zeitwert. 

Auch im Falle eines Diebstahls oder  

Totalschadens bleibt Ihr restliches Depot  

oder VZ Depot erhalten.

Deckung bei grober Fahrlässigkeit.
z. B. Überfahren einer Stopp-Tafel, Fahren mit überhöhter Geschwindigkeit auf nasser Fahrbahn, Überholen  

einer Fahrzeugkolonne vor einer unübersichtlichen Fahrbahnkuppe, Abstellen des Kfz ohne Handbremse und  

eingelegtem Gang auf abschüssigem Gelände.

Gilt nicht bei:  
–  Diebstahl, Raub, oder unbefugtem Gebrauch durch betriebsfremde Personen. 

–  Beeinträchtigung des Lenkers durch Alkohol, Medikamente oder Suchtgift.

Deckung von Anhängerschäden.
Schäden, welche durch den Anhänger am Zugfahrzeug verursacht werden, sind mit versichert.

Bargeldlose Reparatur.
Wer sein repariertes Fahrzeug abholt, braucht kein Bargeld. Wir leisten 100 % der Reparaturkosten  

an die Werkstatt.

Komfortable Schadenabwicklung.
Bequemer geht’s nicht: Die Spezialisten der Porsche Versicherung regeln die komplette Schadenabwicklung.  

Kompetent und kostenlos!

Vorfinanzierung des Selbstbehaltes.
Für Sie entstehen vorerst keine Kosten. Erst nach endgültiger Klärung des Sachverhaltes wird der Selbstbehalt  

an Sie verrechnet. Bei Fremdverschulden übernehmen wir für Sie die Abwicklung mit dem Unfallgegner.

Erweiterte Haftpflicht-Deckung.
Bei Abschluss einer Haftpflichtversicherung in Verbindung mit einer Kasko der Porsche Versicherung 

erhöht sich die Deckungssumme auf 15 Millionen Euro – und das ohne Aufpreis.

Windschutzscheibenreparatur.
Kasko-Kunden der Porsche Versicherung erhalten die Reparatur (Füllharzmethode) kostenlos.

Leihwagen inklusive (bei Totalschaden/Diebstahl).
Niemand verzichtet gerne auf seine Mobilität. Deshalb beteiligen wir uns mit 50 Euro pro Tag an Ihrem  

Leihwagen bis zum jeweiligen Maximalbetrag (siehe unter Pkt. Zusatzleistungen).

GAP-Deckung

Marktwert

offener Finanzierungsbetrag

volle Deckung

Alter in Jahren 1 2 3 4

100 %

90 %

80 %

70 %

60 %

50 %

40 %

Deckungs-
      lücke (GAP)

Fahrzeugwert in Prozent (Bsp. Leasing)


